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C. Villanykortek

Feladat neve lightbulbs
Idékorlat 4 masodperc

Memoriakorlat 1 gigabyte

Frederik Philips a vilaghir( villanykorte-gyartd vallalatat Eindhovenben alapitotta 1891-ben. Nem
sokkal kés6bb olyan kulénleges villanykortéket talalt fel, melyek tetszéleges tavolsagra képesek
fényt sugarozni, de csak egyetlen irdny mentén. Azt szeretné, hogy a jovében ilyen kortékkel oldjak

meg a modern otthonok beltéri vildgitasat.

A villanykorték teszteléséhez N? lampéat helyezett el egy N x N cellabdl &ll6, négyzet alapu
szobaban. Minden lampaban a villanykérte vagy vizszintes, vagy fuggéleges iranyba képes fényt
kibocsatani, azaz felkapcsolt allapotban vagy a lampa soranak, vagy az oszlopanak minden cellajat

megvilagitja.

Az alabbi abran egy fligg6legesen (bal) és egy vizszintesen (jobb) vilagité lampa lathaté.

!

Szeretné a lehet6 legkevesebb felkapcsolt lampaval elérni, hogy a szoba dsszes celldja meg legyen
vilagitva. Sajnos azonban elfelejtette, hogy az elhelyezett lampak koézil melyikekbe tett vizszintes
és melyikekbe fuggdleges iranyba vilagité kortét. A fia, Gerard segitségét kéri néhany kisérlet
elvégzéséhez, mely soran kivalasztjak, mely lampak felkapcsolasaval fogjak megvilagitani a teljes
szobat. Gerard a szobdban marad a lampakkal, amig Frederik a lampak kapcsoléit kezeli a
szomszéd helyiségben.

Minden kisérlet soran Frederik beallitja valahogy a lampak kapcsoléit (mindegyiket egyenként fel-

vagy lekapcsolt allapotba), Gerard pedig elarulja neki, hogy 6sszesen hany cellat vilagitanak meg a
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felkapcsolt lampak a szobaban. Minden kisérletben tetsz6leges szamu lampa lehet felkapcsolva,

azonban szeretnék a lehet§ legkevesebb kisérlet elvégzésével elérni a céljukat.

Segits nekik megkeresni a lehetd legkevesebb 1dmpat, amivel a teljes szoba megyvilagithaté. Ehhez
legfeljebb 2000 kisérletet végezhetnek el, azonban magasabb pontszam eléréséhez minél
kevesebb kisérlettel kell megoldanod a feladatot.

Kommunikacié

Ez a feladat interaktiv.

* A bemenet els6 sora az N egész értéket tartalmazza, a szoba méretét. A programodnak
el6szor ezt kell beolvasnia.
e Ezt kdvet6en a megoldasod az alabbiak szerint tud kommunikalni az értékelével.

o Egy kisérlet elvégzéséhez el6szor egy sorba egyetlen kérdGjelet (“2") kell kiirni. A
kovetkezé N sorban a lampak fel- és lekapcsolt allapotait kell megadni egy N x N-es
racs formajaban. Pontosabban, N sorba soronként egy N hosszu stringet kell kell
kiirni, mely a 0-kat (lekapcsolt lampa) és 1-eseket (felkapcsolt lampa) tartalmaz. Ezt
kdvetéen a programodnak egyetlen £ (0 </ < N?) értéket kell beolvasnia, a
felkapcsolt Idampak altal megvilagitott cellak darabszamat.

o Végul a valaszod megadasahoz irj ki egy sort egyetlen felkialtéjel (“!”) karakterrel,
majd N sorban add meg, melyik lampakat kell felkapcsolni a teljes szoba
megvilagitdsahoz, a kordbban ismertetett N x N-es racs formajaban.

A valaszod akkor kerul elfogadasra, ha a felkapcsolt lampak megvilagitjdk a szoba 6sszes
cellajat, és szamuk a leheté legkevesebb.

A valaszod megadasa utan a programodnak be kell fejeznie a futasat.

Az értékel6 program nem adaptiv, ami azt jelenti, hogy a villanykorték tipusa az egyes lampakban a
kommunikacié megkezdése el6tt rogzitésre kerul.

Bizonyosodj meg rdla, hogy kimenetre kuldétt adatok ténylegesen kiirasa kerulnek, kulénben a
megolddsod a Time Limit Exceeded értékelést kaphatja.

A Python programozasi nyelv esetén ez automatikusan megtorténik, ha az input () parancsot

hasznalod a bemenet olvasasara.

A C++ nyelv esetén a cout << endl; paranccsal kiirt sorvéggel lehet ezt elérni; a printf() kiird

parancs hasznalata esetén pedig a £f1lush (stdout) parancs hasznalhato.

Korlatok és pontozas

* 3 <N <100.
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e Legfeljebb 2000 kisérlet végezhetd (a végsd valaszod kiirdsa nem szamit kisérletnek). Ennek
tullépése esetén az értékeld a Wwrong Answer értékelést adja.

A megoldasodat kulonb6z8 tesztcsoportokon ellenérzik, ahol minden tesztcsoportnak o6nallé
pontértéke van. Minden tesztcsoport tObb tesztesetet tartalmaz. Egy tesztcsoport pontjainak

megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport dsszes tesztesetét helyesen kell megoldania.

Tesztcsoport Pontszam Korlatok

1 11 N =3

2 11 N <10

3 max. 78 Nincsenek tovabbi korlatok

Az utolsé tesztcsoportban a pontszamod az elvégzett kisérletek darabszamatél fligg, melyet az
alabbi képlet szerint hataroznak meg:

(2000 — @) -29/900  ha 200 < Q < 2000,
pontszam = < 58 + (200 — Q) -4/23 ha 85 < @ < 200,
78 ha @ < 85,

Itt Q az elvégzett kisérletek legnagyobb értéke az dsszes teszteset kdzott. A pontszamodat lefelé
kerekitik a legkdzelebbi egész értékre.

Az aldbbi abra a kapott pontszamot szemlélteti () figgvényében, feltételezve, hogy a programod
helyesen megoldja az dsszes tesztcsoportot. Specialisan, a maximalis 100 pont megszerzéséhez

minden tesztesetet legfeljebb 85 kisérlet elvégzésével kell megoldanod.

(85, 100)
(200, 80)

100

50 4+
(2000, 22)
0 500 1000 1500 2000
Segédprogram

A megoldasod elkészitéséhez letolthetsz egy egyszerld segédprogramot, mely a feladat Kattis
rendszerben elérhetd oldalanak aljan, az "Attachments" résznél taldlhat6. Ennek a programnak a
hasznalata nem kotelezd és az értékelGrendszer altal hasznalt kiértékelés eltér a segédprogram
mikodésétdl.
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A segédprogram hasznalatahoz hozz létre egy bemeneti allomanyt, példaul a samplel.in-t. Az
allomany elsé sora az N értéket tartalmazza. Ezt N sor kovesse, mely a lampakban lévé
villanykorték leirasat tartalmazza: v karakter jeldlje, hogy a lampa az oszlopat vilagitja meg, H

pedig, hogy a sorat vilagitja meg, példaul az alabbi médon:

VVHVH
HVHHV
VHHVV
HHHVH
HHVVV

Ezutdn a futtatdashoz Python nyelvii megoldas, példaul solution.py esetén (melyet normal

esetben pypy3 solution.py paranccsal futtatnal) a kdvetkezd parancssori utasitas hasznalhato:
python3 testing tool.py pypy3 solution.py < samplel.in

A C++ nyelv esetén a programot el8szor le kell forditani (példaul g++ -g -02 -std=gnu++20 -

static solution.cpp -o solution.out utasitassal) és aztan az alabbi médon futtatni:

python3 testing tool.py ./solution.out < samplel.in

Példa

Az alabbi példa interakcié soran a program el8szor beolvassa a szoba méretét, az N = 5 értéket.
Az alabbi abra szemlélteti a villanykorték (a megold6 program szamara ismeretlen) tipusait. A bal
oldali dbran egy lehetséges megoldas lathatd, ahol a teljes szobat az 5 darab szurkével jelolt
villanykorte vilagitja meg. Belathatd, hogy kevesebb lampa felkapcsolasaval nem lehetséges

megvilagitani a szobat.
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A program két kisérletet végez el, melyeket lentebb szemléltetliink. Az elsé kisérlet soran 10 cella

van megyvilagitva, mig a masodik kisérlet soran 13.
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A kisérletek elvégzése utan a program kiirja a fenti abranak megfelel§ helyes valaszt, majd befejezi

a futasat.

grader output your output

5

11000
00000
00000
00000
00000

10

01000
01000
01000
00100
00000

13

00100
00010
01000
00001
01000
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